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JEGYZŐKÖNYV

Készült a Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. február 15. napján 9,00 órakor a Szentesi Közös Önkormányzati Hivatal Kistanácskozó termében megtartott üléséről.

Jelen voltak: 
Varga Ferenc

 elnök

Lévai Ede Józsefné
 képviselő

                        
Duka Erzsébet

 leendő képviselő

Később érkezését jelezte:

                          
Bari István 


 képviselő

Szentesi Közös Önkormányzati Hivatal részéről:



          Szirbik Imre polgármester

          Dr. Sztantics Csaba jegyző



          Balogh Imre Számviteli és Tervezési Irodavezető

Varga Ferenc:

Köszöntötte a Képviselő-testület ülésén jelen lévő Szirbik Imre polgármestert és a testületi tagokat. Megállapította, hogy a Képviselő-testület 2 fővel jelen van. Megjelent az ülésen Duka Erzsébet leendő képviselő, aki az ülés elején esküt tett. 
ESKÜ!

Duka Erzsébet:

Felolvasta az eskü szövegét:

„Én Duka Erzsébet, mint a nemzetiségek jogairól szóló törvény szerinti roma nemzetiségi közösség tagja esküszöm (fogadom), hogy képviselői tisztségem ellátása során nemzetiségi közösségemhez hű leszek, az Alaptörvényt és a jogszabályokat megtartom, a tudomásomra jutott titkot megőrzöm, munkámat választóim akaratához híven, lelkiismeretesen végzem, minden igyekezetemmel a roma nemzetiség érdekeit képviselem, ennek során anyanyelvünk, hagyományaink, kultúránk megőrzésén és fejlesztésén fogok fáradozni. 

Isten engem úgy segéljen!”

Varga Ferenc:

Gratulált az esküt tett képviselőnek és a határozatképes ülést megnyitotta. Egy képviselő később érkezését jelezte. 
Javasolta, hogy a jegyzőkönyv hitelesítőjének Lévai Ede Józsefné képviselő asszonyt kérjék fel.

Kérte a képviselőket, aki egyetért a jegyzőkönyv hitelesítő személyével, szavazzon.

A Képviselő-testület 3 igen szavazattal Lévai Ede Józsefné képviselő asszonyt jegyzőkönyv hitelesítőnek megválasztotta.

Varga Ferenc:
Az ülés napirendjének a meghívóban közölteket javasolta. Megkérdezte, van-e valakinek kiegészítése a napirenddel kapcsolatosan?

Mivel a napirendhez egyéb javaslat nem volt, kérte, aki a meghívó szerinti napirendet elfogadja, szavazatával jelezze.

A Képviselő-testület 3 igen szavazattal elfogadta a javaslatot és az alábbi határozatot hozta:
8/2018. (II.15.) SZRNÖ

Tárgy: Napirend

HATÁROZAT

A Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az ülés napirendjét az alábbiak szerint határozta meg:
1. 2018. évi költségvetés megtárgyalása

2. A Vajda-telepi Nádas-ház kihasználása

3. Egyebek

1. 2018. évi költségvetés megtárgyalása
Balogh Imre:
Közölte, hogy a 2018. évi költségvetési javaslat a 2017. évi lehetőségekre épül. Azonos feladatok ellátását teszi lehetővé, mint az előző évben. A feladatalapú állami támogatás március hónapban lesz megállapítva az Emberi Erőforrások Minisztériuma részéről, mely módosíthatja az adatokat. A települési önkormányzat támogatása 400 eFt, mint az előző évben. 
Varga Ferenc:

Tájékoztatásként közölte, hogy a költségvetésbe beépítették az ösztöndíjrendszerre elkülönített 100 eFt-ot, melyre ki fogják írni a pályázatot. 
Megkérdezte, hogy kérdés, hozzászólás van-e a költségvetéssel kapcsolatosan? Mivel nem volt kérte, aki a költségvetési határozattal egyetért, szavazatával jelezze.

A Képviselő-testület 3 igen szavazattal meghozta alábbi határozatát.
A Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat

/2018. (...) SZRNÖ határozata

a Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről

A Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, figyelembe véve a helyi önkormányzattal megkötött együttműködési megállapodásban foglaltakat a következőket rendeli el:

A határozat hatálya

1. 

A határozat hatálya a Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzatra terjed ki.

A költségvetés címrendje

2.

(1) A Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat egy címet alkot.
A költségvetés bevételei és kiadásai

3.

(1) A Képviselő-testület az Önkormányzat 2018. évi költségvetési bevételeinek és kiadásainak főösszegét, valamint azok egyenlegét, az e határozat mellékleteiben részletezett bevételi források és kiadási jogcímek figyelembevételével:

	költségvetési bevételét:
	3.624
	eFt-
	ban

	költségvetési kiadását:
	3.624
	eFt-
	ban állapítja meg.


(2) A működési kiadásokon belül a kiemelt előirányzatokat a Képviselő-testület az alábbiak szerint állapítja meg:

	- személyi juttatások
	2.187
	eFt

	- munkaadót terhelő járulék, szociális hozzájárulási adó
	357
	eFt

	- dologi kiadások
	980
	eFt

	- egyéb működési célú kiadások
	100 
	eFt


(1) A Képviselő-testület a 3. pont (1) bekezdésben megállapított bevételi főösszeg forrásonkénti összetételének mértékét az 1. illetve az 1/a., és az 1./b. sz. mellékletek szerinti tartalommal állapítja meg.

(2) A 3. pont (1) bekezdésében megállapított költségvetési főösszegeken belül a nemzetiségi önkormányzat előirányzat-csoportok, kiemelt előirányzatok szerinti kiadásait a 2., 2/a. számú mellékletben foglalt számadatokkal hagyja jóvá a Képviselő-testület.

(3) A Képviselő-testület az önkormányzati szintű adott kölcsönök előirányzatát 0 eFt-ban, a tartalék előirányzatát 0 eFt-ban állapítja meg.

(4) A nemzetiségi önkormányzat hitelállományát, a garancia illetve kezességvállalását, az adósságot keletkeztető kötelezettségeit, az Európai Uniós támogatással megvalósuló projektek kiadásait, továbbá az engedélyezett létszámot a 3., 3/a., 4., 4/a és az 5. számú mellékletek szerint hagyja jóvá a Képviselő-testület.

A költségvetés végrehajtásának szabályai

4. 

(1) A Nemzetiségi Önkormányzat költségvetésének végrehajtásáért a Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke a felelős.

(2) A költségvetés terhére kötelezettség vállalás a gazdálkodásra vonatkozó szabályzatokban foglaltak szerint történhet.

(3) Az évközi bevételi többlet, illetve bevételi kiesés miatti, továbbá a bevételek változásával kapcsolatos kiadási előirányzatok, valamint a kiemelt kiadási előirányzatok közötti módosítás a Képviselő-testület hatáskörébe tartoznak.

(4) A Nemzetiségi Önkormányzat köteles a jogszabályokban, illetve a gazdálkodással kapcsolatos helyi szabályozásokban foglaltakat betartani.

(5) A Nemzetiségi Önkormányzat gazdálkodásával és pénzellátásával kapcsolatos minden pénzforgalmat a Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 12067008-01332748-00100001 számú költségvetési elszámolási, 12067008-01332748-00200008 számú közfoglalkoztatási és a 12067008-01332748-00300005 számú kártya fedezeti számláján kell bonyolítani. 

(6) A tervezéssel, gazdálkodással, finanszírozással, adatszolgáltatásokkal, beszámolási kötelezettség teljesítésével kapcsolatos feladatokat a Szentesi Közös Önkormányzati Hivatal Számviteli és Tervezési Irodája látja el az együttműködési megállapodásban rögzített szabályok szerint.
A költségvetés végrehajtásának ellenőrzése

5. 
(1) A Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat költségvetésének végrehajtását a Szentesi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője köteles ellenőrizni.

(2) Az ellenőrzés tapasztalatairól a nemzetiségi önkormányzat elnöke a Képviselő- testületet súlyos mulasztás esetén soron kívül, egyéb esetekben pedig a zárszámadási határozat beterjesztésekor köteles tájékoztatni. 

Záró és vegyes rendelkezések

6.

(1) Ez a határozat a kihirdetése napját követő napon lép hatályba, de rendelkezéseit 2018. január 1-jétől kell alkalmazni.

(2) A határozat kihirdetéséről az Elnök gondoskodik.

(3) E határozatban foglaltak végrehajtásáról a 2018. évi zárszámadásról szóló határozatban kell számot adni. 

A határozatról értesítést kapnak:

Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke

Szentes Város Polgármestere

Szentesi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője 
Szentesi Közös Önkormányzati Hivatal Számviteli és Tervezési Irodája

Irattár

A határozat a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete

2. A Vajda-telepi Nádas-ház kihasználása
Varga Ferenc:
Felvetette, hogy a Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat nem rendelkezik kiszolgáló irodával, épülettel, irodai infrastruktúrával. 
Bari István képviselő megérkezett az ülésre. 

A Képviselő-testület létszáma: 4 fő.
Varga Ferenc:
Ezzel a mondattal kérte helyesbíteni az írásban kiadott ezzel kapcsolatos előterjesztést. A határozati javaslat megalkotásával céljuk az, hogy Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete foglalkozzon a Vajda-telepi Nádas-ház kihasználásával.
Dr. Sztantics Csaba:

Az elhangzott kijelentéshez hozzáfűzte, hogy az igaz, hogy a Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat nem rendelkezik irodai infrastruktúrával, de Szentes Város Önkormányzata felkínálta a korábbi roma önkormányzat által használt helyiséget, mely véleményük szerint nem volt alkalmas arra, hogy ott az érdekképviseletet ellássák, nem fogadták el az irodát. 
A határozati javaslatot kérte módosítani. Ne a polgármestert kérje fel a Roma Nemzetiségi Önkormányzat az előterjesztés megtételére a város Képviselő-testülete felé, hanem az Önkormányzat maga forduljon előterjesztéssel Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete felé. Az SzMSz szerint a Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke állandó meghívottja a Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete ülésének, így ezt bármikor elővezetheti. Javasolta, hogy kérésüket foglalják írásba, melynek előterjesztője a Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat legyen. 
Elmondta, részt vett a közmeghallgatáson, ahol többen kétségbe vonták a Nádas-ház megfelelő működtetésének lehetőségét. Az elkészített előterjesztésből az látható, hogy a roma önkormányzat a kizárólagos használatra tartana igényt. Ebben a Képviselő-testület fog dönteni, de megjegyezte, hogy egy ilyen jellegű működtetés jelentős anyagi ráfordítással jár. A vita során biztosan ki fog derülni, hogy a Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat a működtetéshez hogyan áll hozzá. Megjegyezte, hogy a folyamatos működés elképzelhetetlen egy folyamatosan dolgozó városi alkalmazott nélkül, melynek költsége éves szinten több millió forint. 
Varga Ferenc:
Elmondta, hogy az anyagban napi, heti, havi és éves programok vannak. A döntéshozóra van bízva, hogy mely idejű működés mellett dönt. Látja, hogy a forrásokkal lesznek problémák, de nem mondhatják, hogy a Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat nem akar semmit. Amennyiben a kompromisszumos megoldás nem indul el, nem kívánnak az üggyel foglalkozni, mert nem látják értelmét, problémás lesz az üzemeltetés, mely a közmeghallgatáson ki is derült.
Szirbik Imre:

Egyetértett a jegyző által elmondottakkal.

Dr. Sztantics Csaba:

Kijelentette, hogy az egyértelmű, hogy a törekvés helyes. A telepen lakók érdekeit mindenképpen szolgálni tudja az épület. Javasolta plusz támogatás lehetőségének felkutatását a Roma Nemzetiségi Önkormányzaton belül, hogy a folytonosságot tudják biztosítani az épület működése kapcsán. 
Varga Ferenc: 

Megemlítette, korábban volt lehetőség tanodákra vonatkozó pályázatra. Régebben a Berekháti Iskolát is használta a roma lakosság. Elképzelhetőnek tartja az idő során, hogy a nem roma lakosság is ellátogatna a Nádas-ház programjaira. Ehhez megfelelő kultúra kialakítására lenne szükség. Igény lenne arra is, hogy amikor az iskolai szünetekben a szülők dolgoznak, a gyerekek felügyelete is megoldott legyen.
Szirbik Imre:

Kijelentette, azon lehet segíteni, aki tudja, mit akar. Legyenek olyan rendezvények, amelyre el is mennek az emberek. Az önkormányzat segítséget nyújt úgy, mint bármely más városi szerveződésnek. Megjegyezte, hogy a roma gyerekek is részt vehetnek a város rendezvényein, minden olyan lehetőség biztosított számukra, ami a város más gyereke számára. Megjegyezte, a Berekháti Iskola ma is nyitott, a tornatermét sokan használják.  
Varga Ferenc:

Igyekeznek a programokat népszerűsíteni, pici léptekkel haladnak előre.

Megkérdezte, jó-e az előterjesztés, amit készítenek?
Dr. Sztantics Csaba:
Ismertette az előterjesztés készítését. Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testületének kell címezni, és meg kell fogalmazni a határozati javaslatot, melyet megvitatva a Képviselő-testület elfogad. Le kell írni, hogy mit szeretnének kérni a Képviselő-testülettől és az áprilisi testületi ülésre beterjeszthető lesz, mivel addig nem lesz rendes ülése a Képviselő-testületnek. 
Varga Ferenc:

Kérte, aki a jegyző által ismertetett módosítással elfogadja a határozati javaslatot, szavazatával jelezze.
A Képviselő-testület 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

10/2018. (II.15.)

Tárgy: A Vajda-telepi Nádas-ház kihasználása

HATÁROZAT
A Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat a Vajda-telepi Nemzetiségi Konzultáció eredményeinek ismeretében előterjesztést készít a Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete számára a Vajda-telepi Nádas-ház használati jogára vonatkozóan, hogy a szentesi romák körében minél hatékonyabban megvalósuljon a roma érdekképviselet valamint a kultúra és hagyomány ápolása.
Határidő: 2018. április havi Képviselő-testületi ülés

Felelős: Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke

A határozatról értesítést kap:

1. Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke
3. Egyebek

Varga Ferenc: 

Megkérdezte, van- e valakinek az egyebek napirendi pont keretében felvetése? Mivel nem volt megköszönte a Képviselő-testület munkáját és az ülést bezárta.

K.m.f.

Varga Ferenc


Lévai Ede Józsefné 

     elnök
                  




  
          jegyzőkönyv-hitelesítő

JEGYZŐKÖNYV

a Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
2018. február 15. napján 9,00 órakor
a Szentesi Közös Önkormányzati Hivatal Kistanácskozó
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